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Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Pogorârii Duhului Sfânt 

 
 
 

Norul slavei venirii Mele stă deasupra pământului român și-Mi las cuvântul în cartea sa 
cea de azi în zi de praznic de Rusalii și am însoțitori cele nouă ceruri cu toate straturile de 
slavă și-Mi stau în slujire puterile cerești și îngerești, și Eu vin și-Mi lucrez venirea și Mi-o 
vestesc peste pământ Eu Însumi când vin în sărbători ca să păstoresc, căci sunt Păstor și am 
nume minunat, Cuvântul lui Dumnezeu este acest nume minunat al Meu. 

Eu sunt Cel ce sunt. Sunt Fiul și Cuvântul Tatălui și-Mi dă Tatăl de lucru pe pământ în-
tre oameni cu cuvântul ca la începutul facerii lui Dumnezeu, și iată, mai înainte de zori, pace 
vouă, celor din cetate care-Mi faceți primirea când vin! 

În ziua aceasta mare am întru venirea Mea poporul celor adormiți din toate timpurile de 
după lucrarea facerii omului și a toate cele făcute atunci, și am așezat straturi, straturi acest 
popor fără de număr, căci au masă de pomenire pentru ei în cetate aici și stau gata să-și ia 
darul și mângâierea, și totul e tot o nemărginire vederea slavei Mele în zi de praznic de Ru-
salii aici. 

Cu duhul mângâierii Mă desfac pentru țara Mea de azi în zi de praznic sfânt și Mi-o 
cuprind și Mi-o învăluiesc în cuvântul slavei venirii Mele și este ea aleasa Tatălui pentru 
venirea Mea pe pământ cuvânt acum, la sfârșit de veac, și-Mi gătesc cu el arătarea și biruin-
ța și cerul și pământul laolaltă petrecând peste acest meleag, căci sunt Păstor mângâietor 
pentru ea și pentru acest neam și îi grăiesc blând și spun: 

Pace ție de la Dumnezeu Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt, țara Mea de azi, țara Mea de nuntă, 
masa praznicului Duhului Sfânt din vremea aceasta, o, și nu știu cum să te mai numesc mai 
frumos, mai sfânt, mai iubitor, căci tu ești sub cruce, ești lovită cu cuvinte de ocară peste ti-
ne, din mijlocul tău ieșind acestea și lovind și pătându-ți fața și fiii, așa cum numai duhul 
rău știe să lucreze cât mai rău și mai răzbunător când se tot vede biruit și rușinat și cu nume-
le dat de gol, antichristul și planul lui ascuns. 

Dar iată-Mă, vrăjmașule pitit în spatele cuvintelor tale întunecate, și cu duhul răzbună-
rii plămădite ca să înșeli și să împarți duhul minciunii și ca să amețești tu fiii acestui neam. 
Și cu cât scoți tu capul cel acoperit de duhul minciunii și al dușmăniei, iată-te față în față cu 
glasul Meu asupra ta ca să-Mi veghez glia și neamul Meu cel de azi, țara și poporul român, 
zestrea Mea cea de la Tatăl pentru lucrarea venirii Mele cuvânt pe pământ la sfârșit de timp! 

Te pun pe fugă cu puterile cerești și îngerești și Mă țin după tine și te numesc antichrist 
și-ți dau de gol toate minciunile cu care te tot ascunzi pe la străini plimbându-te de colo-colo 
și defăimând neamul român, numai că va fi mare pe acest meleag biruința Mea asupra ta, 
căci aici te prind lucrând ca să strici venirea Mea și calea ei și Duhul Meu Care suflă să-ți 
nimicească lucrarea și prostia și dușmănia ta asupra acestui pământ și neam, și pentru care 
îți plătești bine apostolii tăi mincinoși cu banii pe care îi primești de peste tot ca să le faci pe 
plac celor ce te folosesc cu multul ca să-Mi stai în cale și ca să-și păstreze ei mărirea și pute-
rea peste pământ și peste neamurile de pe el, o, și ești dezgustător cu multul, iar Eu, Iisus 
Hristos, Mielul Tatălui, te voi face de râs cu multul și voi descoperi toată lucrarea ta cea rea, 
toate planurile tale ieșite din duhul minciunii și pe toți lucrătorii tăi cei răi ca și tine și te voi 
vădi dușman și voi spune apoi cine ești tu și ai tăi, și cine sunt Eu și ai Mei, și voi spune: 
Cine este nedrept și întinat, să fie la fel și mai departe, iar cei neprihăniți și sfinți lui Dum-
nezeu, să fie așa pe mai departe, căci vremea este aproape, și Eu vin cu răsplata și dau fiecă-
ruia după faptă, precum este scris, și iarăși voi spune că fericiți vor fi cei ce-și spală veșmin-
tele ca să aibă dreptul la pomul vieții și să intre pe porți în cetate, o, și apoi voi rosti împo-
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triva vrăjmașilor și îi voi scoate afară unde sunt câinii, vrăjitorii, desfrânații, ucigașii, închi-
nătorii la idoli și oricine iubește și trăiește în minciună, iar cuvântul Meu va sorta și va des-
părți lumina de întuneric și va fi biruitor adevărul, precum este scris. Amin. 

Vine darul Duhului Sfânt, vine lucrarea Sa peste pământ, vine și tot vine, iar cei ce sunt 
alipiți de cuvântul Meu, să nu se depărteze de acest glas ocrotitor, ci să stea și să aștepte fă-
găduința Tatălui ca să primească putere să mărturisească pe Dumnezeu, căci semne mari se 
vor lucra prin lucrarea Duhului Sfânt, și sunt proorocite prin Scripturi aceste vremi mărețe 
ale slavei Mele peste pământ, și de aceea nu-Mi mai apune cuvântul și-Mi tot pregătesc și 
tot lucrez la slava care se apropie să-l orbească pe antichrist, pe cel care a biruit lumea oa-
menilor cu momelile lui vremelnice, și s-ar încumeta acum să umble la țara Mea de la sfârșit 
de timp, la trupul și duhul României lui Dumnezeu, din mijlocul căreia Eu Mă împart peste 
pământ cuvânt ca să știe vrăjmașul că nu poate trece peste Dumnezeu și peste cele ale lui 
Dumnezeu, și că va fi rușinat și biruit față în față cu neamurile amețite de el pe tot pământul 
ca să-L părăsească pe Domnul și să meargă cu lucrarea lui nimicitoare de suflete și de puteri 
sfinte, o, dar el încă nu se așteaptă ca să poată sta cuminte și să nu mai caute la cele ce nu 
sunt ale lui, și peste care ar da să pătrundă și să strice, așa cum a căutat în rai să strice, dar 
de acolo a fost scos cu tot cu omul care a luat de la el sfat, iar Eu, Domnul, Mi-am pus la 
adăpost grădina și taina raiului și n-o mai vede el, și așa va fi scos de peste tot și va fi arun-
cat în focul cel veșnic al lui și al lucrătorilor lui. 

i spun acestea toate acum ca să Mă auzi tu, antichristule, tu și toți argații tăi, tu și cei pe 
care i-ai momit din neamul român, și care sunt bine plătiți să defaime în masă și să umble pe 
tot pământul și să facă jocul murdar pentru cei ce stau la întuneric și lovesc suflete și trupuri 
tot timpul, dar iată-Mă cuvânt peste pământul român și-ți spun ție, antichrist, că nu este al 
tău și nu este loc pentru tine pe acest meleag binecuvântat, și voi lucra Eu aici și de aici, iar 
tu să pleci învârtindu-te în loc ca să nu mai ajungi pe nicăieri, și să-ți oprești lucrarea și ia-
dul tău cel ucigător de oameni, și cu care ai ieșit la suprafață ca să-I râzi în față lui Dumne-
zeu. 

O, dă-te înapoi! Mult nu mai ai, că vine vremea raiului, vine repararea peste tot, vine 
Duhul Sfânt și suflă peste pământ și împărățește peste tot și se face mic tot omul, și va fi 
mare Dumnezeu și va coborî cerul pe pământ cu primăvara cea veșnică, și se lucrează după 
cele scrise în Scripturi, după Evanghelia Mea cea de acum două mii de ani și cea de azi, și 
voi fi Cel ce voi birui pe toți potrivnicii Tatălui și ai Mei și se va cânta peste tot cântarea de 
biruință a Mielului, lumina biruitoare peste întuneric, Domnul biruitor peste antichrist, peste 
fiara roșie, peste balaurul cu șapte capete și peste proorocul mincinos, precum este scris, iar 
la aceste cuvinte ale suflării gurii Mele, o, ia aminte, omule antichrist, și ia-ți sculele și du-te 
și te dă deoparte din calea venirii Mele și ia mâna de peste oameni, căci Duhul Meu va sufla 
cuvânt peste pământ și mulți vor lua și se vor vindeca de prostie, de minciună, de satana de 
orice fel și vor căuta cerul, și voi veni cu toată slava Mea cerească, cu cele nouă ceruri voi 
poposi deasupra pământului român și va fi această țară dragă la toți pentru strălucirea Mea 
din ea și vor lua din ea pe Dumnezeu și viața cea dulce, din care n-au gustat din pricina po-
trivnicului antichrist, care M-a dușmănit tot timpul, chiar dacă a înțeles bine că s-a păcălit și 
că nu Mă poate prinde ca să Mă supună, iar acum își va mânca roadele amare și își va vedea 
munca lui neagră pe dinăuntru și pe dinafară, în ascuns și la vedere, așa cum oricine este 
vrăjmaș își va pierde munca, iar plata îi va fi amară, precum este scris. 

M-am scuturat cu darul Duhului Sfânt peste pământul român și am lăsat cuvânt scris în 
cetate, și am acum de cuvântat cuvânt de mângâiere pentru cei trecuți, și care sunt chemați 
la pomenire pentru ei aici, la masă de praznic de Rusalii, când fiii bisericii dreptmăritoare ai 
ortodoxiei își pomenesc străbunii și sfinții și pe cei dragi ai lor, și iată masă binecuvântată și 
mese puse de jos și până sus, căci cerul și văzduhul lui este mult, este sus, de nu se știe unde 
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până sus, dar mărturisirea graiului Meu deslușește măreția nevăzutelor facerii și zidește du-
hul nădejdii și al credinței pentru cele de sus ale celor de sus, și de aceea spun: Binecuvânta-
tă să fie masa praznicului de Rusalii, și pace peste cei așezați la masă pe pământ și mai sus 
de pământ spre nemărginire, iar cuvântul Meu este anevoie de înțeles pentru mulți care nu 
sunt pătrunși de Dumnezeu și de tainele cerești, dacă nu stau alipiți cu urechea la cuvintele 
Scripturii și la cuvântul Meu din zilele acestea, că iată, șaptezeci de ani de cuvânt al Meu pe 
plaiul neamului român, și se pot găsi în el deslușiri cu multul pentru cei ce au credința ca dar 
ceresc în vremea aceasta a venirii Mele pe pământ cuvânt. 

E dulce această zi în grădina cetății cuvântului Meu. E caldă priveliștea din care își iau 
mângâieri locuitorii cerului în ziua aceasta. Am spus demult că vine o păsărică din cer ca să 
fie împărat pe pământ și că se iau scaunele împăraților și va sta pe ele această păsărică ce-
rească și ciripește ea prin cuvântul Duhului Sfânt, prin cuvântul Meu, cuvântul lui Dumne-
zeu, toiagul de cârmuire cu care Eu sunt Păstor peste pământ. 

Aplecați-vă voi, cei care vă credeți și vă doriți mari peste popoarele voastre! Eu sunt 
Cel ce cârmuiesc toate, și toate sunt după cum este fiecare popor, căci cerul ia aminte la fap-
te și dă fiecăruia după fapte, precum este scris. 

Nimeni să nu se mire de ce pe alocuri este război sau sunt ape mari sau furtuni sau foc 
sau mânie fel de fel. Toate vin pentru fapte, căci unde nu este urmat Dumnezeu și poruncile 
vieții nu este înger ajutător și ocrotitor de la Dumnezeu peste ținuturi. Așadar, după faptă și 
răsplată, precum este scris, iar Eu, Domnul, am grijă s-o curăț și pe România de viață fără 
Dumnezeu peste ființa ei și s-o trezesc pentru iubire și ca să lumineze ea peste pământ, o, și 
voi așeza un semn curând, curând și se va arăta până departe și va vorbi peste mulți, și va 
veni apoi glasul Meu și va lămuri taina acestui semn ca să fie înțeleasă de cei ce au înțelep-
ciune și legea lui Dumnezeu peste ei. Amin. 

Și acum Mă aplec și spun: 
Pace din cer peste cei de la cârma țării ca să facă ei înnoire de lucrare pentru mersul 

acestui popor atât de nedumerit acum, în urma risipei prea mari, lăsată de cei de până acum 
stând și tot stând fără de teamă de Dumnezeu să socotească avutul țării, și pe care l-au tras 
lor, și iată-i, încă vor să rămână și să sugă pe mai departe puterea și pâinea neamului român. 
Toate vin spre înnoire, așa trebuie lucrat și așa va fi, prin puterea Duhului Sfânt va fi așa. 
Amin. 

Pace vouă! Peste tot pace peste români! O, fii români, luați de la Mine pentru voi. Nu 
mai luați sfat de la vrăjmașii cei dintre voi. Ridicați-vă și ridicați glasul și deosebiți-vă și 
înmulțiți numărul celor sănătoși la minte și la duh, căci sunteți constrânși de la mijloc și din 
afară de cei ce s-au ales să-și lovească glia și neamul. 

Ieșiți în față voi, cei care cârmuiți curat țara română creștină și spuneți la toți deslușit că 
loviturile sunt lovituri, nu sunt adevăruri, dar trebuie mult mai amănunțit descurcat înțelesul 
tot pentru fiii acestui neam, ca să stea ei apoi la veghe pentru țară și pentru ei. Așadar, ieșiți 
în porțile țării și ajutați fiii acestui neam să înțeleagă lucrarea cea rea, care tot lovește și tot 
amenință poporul cel firav, despărțit în două acum, și iată, are nevoie de lămurire multă și 
tot mai multă acest popor, ca să-și poată căpăta iarăși dragostea de țară și cea dintre frați. O, 
nu-i lăsați pe dușmanii plătiți să defaime, să lovească prin duhul minciunii sufletul acestui 
neam. 

O, pace vouă și înmulțiți pacea, fii români! Loviți întunericul, fiilor, ca să nu se înmul-
țească! Auziți? 

Pace poporului român! Amin, amin, amin. 
26-05/08-06-2025 


